[TpumeHeHne opmyn
obbemMa 1 nnoLagmn noBepPxXHOCTH
NPAMOYrofibHOro
napannenenunena
Onsa peweHnsa 3agad
C NPpaKTU4YECKUM coaepKaHNeM
"
MaTemMaTU4eCcKoro
MOAENMNPOBaHUS



Llenb ypoka:

HayunTbca Ha npaKkTuke
NMPUMEHATbL POPMYIbl 06bEMA
1 nnowiagm NoBEPXHOCTU
NPSAMOYTrONbHOro
napannenenunena



YCTHbIN onpocC

1. Ckornbko pebep y napannenenunena?
Kakon qourypov oHu aBnarTca?

2. CKonbKo rpaHen y napannenenunega?
Kakou dourypomn oHu aBnaroTca?

3. CkKonbKo BepLUVH Yy napannenenunega?



PucyHok 1




PaboTa no yeptexy

YTo Takoe a, B n C?

C




* Uemy paBHa nnowagb 60KOBOW rpaHn?
ECTb nNu eLle rpaHn ¢ TaKkow XKe nnowagbio?
* Hemy paBHa nnowagb BepxXHeu rpaHn?
ECTb nNu eLle rpaHn ¢ Takou XKe nnowagbio?
* Hemy paBHa nnowagb nepegHen rpaHn?
ECTb nNu eLle rpaHn ¢ TaKou XKe nnowagbio?

C
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* Yemy paBHa nnowagb NoBepXHOCTU
napannenenunenar

3anucaTtb popMyny Ha OOCKe.
« Yemy paBeH ob6beM napanrnenenunenar?
3anucatb opMYyIy Ha JOoCKe.
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PucyHok 2




[lpoBepKa 3agayw.

Snep.=3*4 =12 KB.CM.

S OOK. = 3*5 = 15 KB.CM.

S BepX. =4*5 =20 KB.CM.

S noB. = 2(12+15+20) = 94 KB.CM.

V nap. = 3*4*5 = 60 Ky0. cMm.

OTBeT: S NOB. = 94KB. CM.; V nap. = 60 Ky6.cm
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[lpakTnyeckasa pabota

3agaHue:
1. N3mepuTtb pebpa napannenenunena

(ANuHa, WnpuHa v BbiCcOTAa), 3annucaTtb B
TeTpaab pe3ynbsraThl.

2. Hantn nnowagb 60KOBOWM NOBEPXHOCTM.
3. Hautn obbem napannenenvnena.



4. [lognucaTb rpaHb nnowlaab
KOTOPOW paBHa

1BapnaHTt1l - 14 KB.CM.
1BapnaHTt2 - 18 KB.CM.
|BapnaHTt3 - 48 KB.CM.



3agayda

Hantu nnowagb NoBepPXHOCTH
N 00BbEM NPAMOYIofibHOro
napannenenunena c BbIpe3omM.
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PucyHok 3
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PelwleHue

1. SnoB. =2*(4*5+5*5+5%4) =
= 2*(20+25+20) = 130 KB.CM.

2.V = 5*%5%4 = 100 Ky6.CM.



25

60

PucyHok 4




PelLueHune.

1) 25-5=20(cM) BbiCOTa BOAbI.
2) 20 * 40 * 60 = 48000(kyb.cm.) 0ObEM BOARbI.
3) 48000 Ky0.cMm. = 48 Ky0.OM. = 48 NUTPOB
4) 48 :8 =6 Beagep.
OTBeT: 6 Beaep.



NTor

BbicTaBneHne oueHoK
[lomaluHee 3agaHune



